



## Сотрудники СК приняли участие в торжественном мероприятии вручения паспортов беженцам из ЛНР



21 июля 2022 года заместитель руководителя Марковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Бурикин принял участие в торжественном вручении паспортов граждан Российской Федерации беженцам из Луганской Народной Республики, проживающим и получающим медицинскую помощь в государственном автономном учреждении Саратовской области «Подлесновский дом-интернат для престарелых и инвалидов», расположенном на территории Марковского района Саратовской области.

В торжественной обстановке Дмитрий Бурикин выступил с напутственными словами и пожелал получившим гражданство Российской Федерации соблюдать федеральное законодательство, а также выразил слова поддержки и готовность оказать максимальное содействие и помощь в возникающих вопросах правового характера



В завершение торжества участники возложили цветы к памятнику «Письмо Победы», установленному на территории дома-интерната.

## Изображения



21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1707455>